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ŘEŠENÍ NETRADIČNÍCH ROVNIC

1. Řešení netradičních rovnic.

 Je dán soubor povelů na místě: vpravo v bok (P), vlevo v bok (L), čelem vzad (Z) a na místě (M). Tyto povely
 můžeme skládat, skládání povelů označíme operací o, například  L o L  =  Z, čteme vlevo v bok v operaci s vlevo 
v bok rovná se čelem vzad.

Sestav tabulku skládání operací:

Urči vlastnosti této operace spolu se souborem povelů na místě:

a) Tabulka je celá vyplněná, říkáme, že operace je úplná.
b) Platí vlastnost záměny: Dosaď libovolné dva prvky ze souboru povelů do vzorce a  o  b   =   b  o  a   a  přesvědč
se o pravdivosti této rovnosti pro každé dva povely:

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

c) Platí vlastnost sdružování (lidově přeuzávorkování): Dosaď libovolné tři prvky ze souboru povelů do vzorce
(a o b) o c  =  a o (b o c) a přesvědč se o pravdivosti této rovnosti pro každé tři povely: Všechny trojice lze najít na stromu 
logických možností na další straně.

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

d) Operace spolu se souborem povelu na místě má neutrální prvek n. Přesvědč se, že pro každý povel na místě platí
a  o  n  =  n  o  a   =  a a urči neutrální prvek n.

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................
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e) Pro každý povel platí, že má povel inverzní, který označíme s pruhem, to znamená, že platí pro každý povel:
a o ā  =  ā o a = n. Přesvědč se o této platnosti pro každý povel a určí ke každému povelu jeho povel inverzní.
     
Využij vlastnosti operace o a řeš rovnice:   

a) ( X  o  P )  o  L   =  Z, X  je  neznámá z oboru povelů  

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

b) ( Z   o  X )  o  Z    =   P, X  je  neznámá z oboru povelů  

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................
   
………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

c) P  o   ( Z  o  X )   =    L   o    Z, X je  neznámá z oboru povelů  

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................
   

Proveď zkoušku pravdivosti dosazením do levé a pravé strany rovnice:

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................

………………………………………………………………………………………………………..................................................................................
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